



電子報專欄

▶ 本期摘要

▶ 校園焦點

▶ 行政會報

▶ 陽明訊息

▶ 校友園地

▶ 課輔部落格

▶ 捐款芳名錄

副刊專欄

▶ 山腰電影院

▶ 閱讀旅行

相簿集錦



這是什麼？

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽

快訊 | 【校園焦點】牙醫學系103級加袍典禮

■ 校園焦點

牙醫學系103級加袍典禮

現正收看▶ 102年度僑生及外籍生春節聯歡感恩餐會

癌症幹細胞研討會

陳清惠教授演講「護理教師的服務與學習」

「勇闖七彩王國—夢想冬令營」營隊活動

102年度僑生及外籍生春節聯歡感恩餐會

在學期結束農曆春節前夕，學務處特別為僑生及外籍生舉辦一場「春節聯歡感恩餐會」。活動於1月18日晚上在中餐廳舉行，共有120人參與。會中除了邀請學生、各學系老師外，還有校外貴賓共襄盛舉。學校希望能藉此活動，讓學生在歲末聚餐中感謝老師，也讓來自各地的僑、外生體驗中華文化感恩惜福的精神，並促進多邊文化交流。

當天是學校期末考的最後一天，僑生與外籍生紛紛帶著輕鬆的心情與會。參加餐會的校內外貴賓，包括教育部國際及兩岸教育司交流接待科盧雲賓科長、僑務委員會就學輔導科羅珊科長、本校梁慶義校長、姜安娜學務長及邱爾德國際長等人。餐會開席12桌，溫馨的互動與祝福，讓學生們感受到師長及各界長官對他們的重視與關心。



春節聯歡感恩餐會，席開12桌



校長致詞

會中梁校長鼓勵所有學生能利用在台求學機會，體驗台灣的美好，並預祝新年快樂。教育部盧科長肯定本校對僑生、外籍生的輔導與照顧。僑委會羅科長亦詳細說明僑務政策與僑生的淵源，使在座僑生體認到政府對他們的照顧與用心，羅科長並公開表揚僑委會提供的優秀僑生獎學金得獎同學，共有任潔珊等9名同學獲獎。頒獎時，在場師生們以熱烈的掌聲，獻上熱情的祝賀。

餐會中僑生們表演餘興活動，高唱一曲「Stand by me」及「全世界我最喜歡妳」兩首歌曲，帶動全場情緒，大家跟著高歌合唱。此時氣氛熱鬧，情感交融。摸彩活動又將餐會

帶入另一個高潮。這次的摸彩品由教育部、僑委會、校長、學務長及本校多位老師提供，最大獎是校長提供的6000元禮券。抽獎時，大家先是屏氣凝神，隨著中獎號碼揭曉，歡呼聲充爆整個會場。最後由來自史瓦濟蘭的同學Nosisa Vilakati獲得最大獎，聯歡感恩餐會就在美麗的月夜及歡樂的氣氛下結束。



僑輔組同仁陪同教育部、僑委會長官，逐桌敬酒



僑生帶來餘興節目，歌唱表演



僑委會頒發學行優良獎學金，得獎同學



摸彩中獎同學，高興的合影

< 圖 / 學務處僑輔組提供 >